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Ams: Onsa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6826/answer/6827




YBaxkaemas Omns! [TLIP-aTo monuMepa3Has lieHas peakius, KOTopas MPOBOOUTCS [JIS AUAarHOCTUKU
nH(}EKINi, TepefaIxcs I0JI0BEIM yTeM. Ha CeromHSIIHIN IeHb - 9TO CaMBIi TOYHBIN
nuarLocTudeckuit meton. O6cmemoBaHre HEOOXOMMMO MTPOXOIUTD (KelaTeIbHO) 000UM II0JIOBEIM
mapTHepaM, peKOMeHOyeTcs 3a 1 CyTKM cAefaTh MPOBOKAIIXIO (MUILEeBYI0 UIN MeIUKaMeHTO3HYI0), 3a
2 Jaca IIocTapaThCsl He MOYUTHLCS. LIeHBI Be3[e pa3Hble, 9TO 3aBHUCUT OT PaHTra U TUIIA KIUHUKY, TTe
IIPOBOAUTCS UCCeqoBaHue. [IumunTe, eciu OYAYT ellle BOIIPOCHI.



